

# ВЫХОДИМ В КОСМОС

## Компании ракетно-космической отрасли заинтересованы в выпускниках ТГУ

ЕЛЕНА КИРСАНОВА

Томский государственный университет договорился с Объединенной ракетно-космической корпорацией (ОАО «ОРКК») о сотрудничестве в области профориентации школьников, подготовки и переподготовки кадров, реализации совместных проектов по формированию инновационных и предпринимательских навыков у студентов. Договоренностей удалось достичь во время визита руководителя направления по проектам в сфере образования Департамента подготовки и развития персонала ОАО «ОРКК» Веры Басовой.

Целью визита стало знакомство с университетом и его лучшими практиками в области профориентации, подготовки и пере-

подготовки кадров. Во время визита прошло несколько встреч с администрацией университета.

– В настоящее время возникает потребность не просто в инженерах, а в инженерных кадрах, которые владеют управленческими и экономическими компетенциями, – отметила Вера Басова. – Многие компании ракетно-космической отрасли заинтересованы в выпускниках ТГУ и готовы их принимать на работу.

Важнейшим направлением сотрудничества ТГУ и ОАО «ОРКК» признана реализация различных проектов по профориентации школьников и привлечению их на предприятия ракетно-космической отрасли. Поэтому центральным событием визита стала встреча с директором Института дистанционного образования Га-

линой Можяевой и директором Интернет-лица Михаилом Грибовским.

В результате стороны договорились о разработке совместного онлайн-курса (MOOK) по ракетно-космической тематике, а также об организации спецкурса в Интернет-лицее. Большие планы и на внеурочную деятельность – проведение конкурсов, олимпиад, реализация проектов.

По итогам визита будет разрабатываться вопрос о заключении общего соглашения с корпорацией и проработка проектов, о которых шла речь во время визита. В течение ближайшего времени ТГУ должен определить стартовые проекты, с которых начнется взаимодействие с ОАО «ОРКК» в области подготовки и переподготовки кадров. ■